

微改造 助力缙云打造世界文化旅游地

阅读提示

微改造的核心要义,就是对自然要有敬畏之心,最大程度减少工程建设对自然环境的影响。缙云仙都街道相关负责人说,景区改造提升中,26个建设项目“不砍一棵树”,已成为业界佳话,在此基础上,大力推进田园美化,在省科技特派员专家的指导下,进行规模化农作物种植,倾力打造前湖、鼎湖区彩色向日葵花海。



改造前

改造后

□ 记者 刘焯恒 图由仙都景区提供

本报讯 既有颜值更有内涵。近日,上海游客朱显明在游览完仙都景区后,对景区给出了这样的评价,他还说会推荐更多的上海朋友前来仙都、前来缙云。

朱显明是和家人一起来游玩的,此前,他们通过网络直播观看了中国仙都祭祀轩辕黄帝大典,因而对这个远在浙西南的小城心生向往。没来之前,我们以为这里只是山水好,没想到文化内涵也这么丰富。

他的评价在前来缙云的游客中很有代表性,这与我们坚持以“微改造、精提升”为主线,全力打造世界文化旅游目的地的努力分不开。缙云县文广旅体局相关负责人介绍。

微改造的核心要义,就是对自然要有敬畏之心,最大程度减少工程建设对自然环境的影响。缙云仙都街道相关负责人说,景区改造提升中,26个建设项目“不砍一棵树”,已成为业界佳话,在此基础上,大力推进田园美化,在省科技特派员专家的指导下,进行规模化农作物种植,倾力打造前

湖、鼎湖区彩色向日葵花海。

与此同时,缙云还不断完善信息化、智慧化、数字化系统,搭建信息指挥中心和旅游数据中心两个中心,服务营销平台、业务应用综合管控平台和旅游电子商务平台三个平台,在核心景区3.5平方公里内布置500余个监控视点,通过智慧景区综合管控系统实现大数据直通互达,全面掌握景区车辆、人流、服务等信息,实现对景区的智慧化管控。

结合发展全域旅游,缙云强化部门联动,整合资源形成合力,营造多赢局面。在“快进慢游”立体交通网基础上,开通了仙都-黄龙-笕川花海-河阳四大景区旅游专线,将重点景区串珠成链,为游客提供更系统、更优质的服务。

不断提升游客丰富的体验度,是缙云文广旅体部门不懈的追求。目前,缙云县已创成省级以上“旅游+”产业融合示范基地37个,低空飞行、马术、鸚鵡园、蜜蜂王国等一批新颖产品吸粉无数;30余条、300多公里的户外驴道为缙云赢得了“户外天堂”的美誉。

灵活就业人员可就地参加企业职工基本养老保险

□ 记者 吴启珍 通讯员 王坚清

本报讯 昨日,记者从市人力社保局了解到,根据省人力社保厅文件,自12月1日起,我省放开灵活就业人员参加企业职工基本养老保险户籍地限制,即在我省就业地办理就业登记的灵活就业人员,无论省内省外户籍均可在就业地参加企业职工基本养老保险。以上政策,我市同步执行。

据了解,以往,在法定劳动年龄段内的灵活就业人员,只能在户籍地参加企业职工基本养老保险。现在,只要在我省就业的法定劳动年龄段内的灵活就业人员,既可以在户籍地,也可以在省内就业地(需办理就业登记)参加企业职工基本养老

保险。

省人力社保厅文件还明确,灵活就业人员参加企业职工基本养老保险,可在全省上年度全口径城镇就业人员平均工资的60%至300%之间选择缴费基数。2022年1月1日起,缴费比例为20%,其中8%计入个人账户。同时,文件还对灵活就业人员就业登记、经办服务等作了相关规定,最大程度方便灵活就业人员登记参保。

按照文件规定计算,我市灵活就业人员可在3975元至19783元之间自由选择缴费基数,假设2022年1月,某灵活就业人员选择缴费基数5000元,每月缴纳养老保险费为1000元,其中400元计入其个人账户。

青田3家校外培训机构存在“隐形变异”行为被查

□ 记者 吕恺 通讯员 金雅丽

本报讯 日前,青田县教育局联合县公安局、县市场监管局等多部门对校外3家存在“隐形变异”行为的培训机构进行突击检查。

当天,检查组一行前往温溪镇,对2家培训机构进行了检查。在树仁汉字馆,检查组发现,该机构属于非学科类培训机构,却有老师正在对孩子进行学科类作业辅导,机构内甚至还有一些超纲的学科类教材,而其中一位老师都还没有教师资格证,属于无证上岗。

此外,在启升艺术,也有类似的情况。针对这

些违规行为,县教育局当场下发整改通知书,要求机构限期整改到位。

随后,检查组一行前往位于县鹤城街道别墅小区的乐比家政服务中心进行检查。据了解,该机构以家政服务为名义违规开办托管服务,教育局当场责令该机构立即疏散学生,并表示后续还会进行复查。

对此,青田县教育局提醒大家:学科类的培训机构需要具备办学许可证,而非学科类培训机构是不允许开展学科类培训的,“隐形变异”机构将被严厉打击,被要求整改的机构检查组后续也会进行复查,努力巩固治理成效。

收到交警的“处罚短信” 市民却发朋友圈连声感谢

□ 记者 麻东君

本报讯 12月4日下午1点38分,遂昌的夏先生驾驶小轿车送孩子去遂昌县城少年宫上课,因为临近上课时间,一时间没有找到停车位。夏先生想着将孩子送到门口就马上返回,就将车子停在了路边。送完孩子后,夏先生迅速将车子驶离了现场。

12月6日上午,他手机突然收到一条车辆违停被抓拍的信息。一看开头是丽水交警支队,我就想肯定是那天送孩子去上课时被抓拍,处罚信息来了。然而看完信息,夏先生表示:交警的优驾容错措施,确实非常人性化。

原来,夏先生的车子在6个月内在我市无任何交通违法行为记录,符合我市“优驾容错”政策的首违免罚规定,该次违法予以温馨提醒不予处罚。

我们丽水“优驾容错”具体是怎么实施的呢?记者从丽水交警部门了解到,所有浙K牌照的非营运小型载客汽车,在过去的6个月时间内,没有任何交通违法行为记录,被丽水市(包括下辖县市)的交通技术监控设备抓拍的违法临时停车,丽水交警将给予一次免于处罚的机会,并通过短信的方式告知车主。

需要注意的是,这样免于处罚的机会,只有一次,并且这次不被处罚的违法,同样会被记录,如果该车辆在此之后的6个月内没有任何交通违法行为记录,可以再次获得“优驾容错”一次。

此外,记者剧透一下,丽水交警“优驾容错”2.0版会在近期推出,具体会有哪些变化和升级,届时处州晚报将第一时间进行报道,欢迎大家关注。



扫码看图

景宁畲族自治县人民医院 挂牌 浙江省民族医院

□ 记者 吴启珍 通讯员 叶雯缤 陈晓华

本报讯 12月6日,景宁畲族自治县人民医院正式挂牌“浙江省民族医院”,这也标志着景宁的民族医药事业开启了高质量发展的新征程,为全力保障人民群众生命安全和身体健康注入新的动力。

据了解,民族医药是中国传统医药的重要组成部分,也是中国灿烂医学文化中的瑰宝。历年来,浙江省委省政府高度关心民族医药事业发展,相关领导多次围绕民族医药产业发展、道地药材认证、民族医药特有专长人员分布等方面情况到景宁畲族自治县人民医院(浙大一院民族分院)进行民族医药发展情况专题调研。2021年8月19日,浙江省卫生健康委作出批复,同意景宁畲族自治县人民医院挂牌“浙江省民族医院”。